



## 全球确诊病例超 875 万 多国防疫形势依然严峻

**华夏新闻 - 华夏早报讯**  
 (首席记者 张邦毛) 据世卫组织统计数据, 截至北京时间 20 日 16 时, 全球新冠确诊病例较前一日增加 138980 例, 达到 8525042 例; 死亡病例达到 456973 例。美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示, 截至北京时间 21 日 6 时 33 分, 全球确诊病例超 875 万例, 死亡病例超 46 万例。

美国仍是全球疫情最严重的国家, 约翰斯·霍普金斯大学发布的疫情数据显示, 截至北京时间 21 日 6 时 30 分左右, 美国累计确诊 2247220 例, 累计死亡 119551 例。本周全美各地的新冠肺炎新增确诊病例激增, 每日平均新增病例比此前增加约 20%, 达到每天近 2.4 万例。美媒报道称, 全美 17 个州因确诊新冠肺炎而住院治疗的人数正在增加, 此外, 全美 13 个州和华盛顿哥伦比亚特区的新新冠肺炎新增死亡人数也呈上升趋势。

德国北威州一家肉联厂近

日发生新冠病毒聚集性感染事件, 截至当地时间 20 日下午, 确诊感染人数上升至 1029 人。约翰斯·霍普金斯大学实时数据显示, 截至北京时间 21 日 6 时 30 分左右, 德国累计确诊病例达 190670 例。德国联邦财政部 19 日发布的月度税收统计报告显示, 受疫情影响, 今年 1 月至 5 月, 德国财政收入同比减少 6.3%。德国联邦统计局此前公布的数据显示, 德国今年第一季度国内生产总值环比下滑 2.2%, 创 2008 年国际金融危机以来最大环比降幅。

英国卫生与社会保健部 20 日消息称, 英国新冠肺炎确诊病例累计超 30 万例, 是全球第五个确诊超过 30 万的国家。英国政府 19 日将新冠疫情警戒级别从 4 级降低至 3 级, 卫生官员警告各方不要放松警惕, 仍然要防范疫情再次暴发。

此外, 法国部分地区近日出现疫情反复的情况。据法国

公共卫生局公布的数据显示, 截至 20 日, 法国累计新冠肺炎确诊病例超过 16 万例。法国卫生部门称, 除了之前疫情一直较严重的法属圭亚那和马约特之外, 法国诺曼底地区疫情也出现反复。相关部门已经对该地区采取了排查、密切监控等手段, 并认为目前该地区疫情可控。

据俄罗斯新冠病毒疫情防控指挥部 20 日消息, 在过去一天内俄罗斯新增新冠病毒感染病例 7889 例, 累计感染人数达到 576952 人。新增确诊病例已连续四日低于 8000 例。

俄罗斯总统普京 20 日在与医护人员举行视频会议时表示, 疫情在莫斯科快速好转, 而在某些地区依然十分严峻。普京表示, 呼吸机在俄罗斯对抗冠状病毒的工作中使用率仅为 2%, 俄罗斯正在以最小损失走过冠状病毒大流行。

普京还提到, 目前俄罗斯已经出现了治疗新冠病毒感染的药物。希望在最短时间内,

俄罗斯能出现新冠病毒疫苗。俄罗斯加马列亚流行病与微生物学国家研究中心主任金茨堡 20 日表示, 俄罗斯疫苗可能于秋季开始投产。

据印度卫生部官方网站数据显示, 截至当地时间 6 月 20 日上午, 印度新冠肺炎确诊病例已超过 39.5 万例, 累计确诊人数居全球第四, 累计死亡病例达 12948 例。在过去 24 小时内, 印度新增确诊病例 14516 例, 为该国疫情暴发以来的最高值。自 6 月 12 日以来, 印度单日新增病例已经连续 9 天保持在 1 万例以上, 且屡次创下新高。印度卫生专家认为, 检测能力提升和出行限制放松是确诊病例持续激增的原因。

伊拉克单日新增确诊病例和死亡病例 20 日均创该国疫情暴发以来新高。伊拉克卫生部官员说, 目前该国新冠疫情仍然可控, 但如果未来数天单日新增病例数继续攀升, 伊拉克将面临危险的防疫形势。

沙特阿拉伯内政部 20 日宣布, 自 21 日 6 时起, 沙特全国所有地区和城市将完全解除宵禁, 并恢复经济和商业活动。声明说, 沙特将继续暂停国际航班, 陆路、海路边境口岸将继续关闭。与此同时, 民众外出仍须保持社交距离、在公共场合佩戴口罩, 同时禁止举行 50 人以上的聚会。

西班牙也宣布 21 日起解除国家紧急状态, 同时将开放与除葡萄牙外所有申根区国家的边境, 21 日起抵达西班牙的人们将填写个人位置信息表格, 并接受体温监测和症状检查等措施。

在国际体育赛事方面, 意甲联赛正式重启。6 月 20 日晚, 由于疫情中断三个多月的意甲联赛正式回归。复赛首场比赛在没有现场观众的情况下进行。开赛前, 两队球员与裁判为疫情中逝世同胞默哀一分钟, 并鼓掌致敬抗疫英雄。

## 新修订的档案法明年 1 月 1 日起施行

**华夏新闻 - 华夏早报讯**  
 (记者 张维华) 十三届全国人大常委会第十九次会议 20 日表决通过新修订的档案法, 将自 2021 年 1 月 1 日起施行。

新修订的档案法明确规定, 一切国家机关、武装力量、政党、团体、企业事业单位和公民都有保护档案的义务, 享有依法利用档案的权利。国家鼓励和支持档案科学研究和技

术创新, 促进科技成果在档案收集、整理、保护、利用等方面的转化和应用, 推动档案科技进步。

据全国人大常委会法工委行政法室一级巡视员张桂龙介绍, 新修订的档案法完善档案管理体制, 健全档案管理相关制度, 推动档案开放与利用。将档案向社会开放的期限由三十年缩短为二十五年; 要求档案馆不断完善利用规则, 创

新服务形式, 强化服务功能, 提高服务水平, 为国家机关制定法律、法规、政策和开展有关问题研究提供支持和便利。

张桂龙说, 相比现行档案法, 新修订的档案法增设“档案信息化建设”“监督检查”两章, 加强档案信息化建设, 保障电子档案、传统载体档案数字化成果等档案数字资源的安全保存和有效利用。增加档案监督检查的规定, 明确监督

检查事项, 完善监督检查措施。

同时, 新修订的档案法完善法律责任, 对损毁、擅自销毁档案, 擅自复制属于国家所有的档案, 不按规定向社会开放、提供利用档案, 发生档案安全事故后不采取抢救措施或者隐瞒不报、拒绝调查等行为, 规定相应的法律责任, 明确罚款处罚的数额幅度。

张桂龙表示, 档案作为党和国家各项工作和人民群众各

方面情况的真实记录, 是促进我国各项事业科学发展、维护党和国家及人民群众根本利益的重要依据。修订后的档案法对于推动经济社会科学发展, 维护国家和社会稳定, 维护人民群众合法权益, 推进国家治理体系和治理能力现代化具有重要意义。